
志津学童保育所　　保護者様　ご利用アンケート　集計結果

　　北志津児童センター　志津学童保育所

回答枚数：18枚

1.お子様の学年をお聞かせください（※任意回答）

1年 9

5年 0
6年 1

備考

2.１週間のご利用回数は平均すると何日くらいですか

2年 5
3年 2
4年 1

4回 5
5回 10
6回 0

1回 1
2回 2
3回 0

その他 7

備考
・お友達とトラブルがあると行きたくないと言っています。
・気が変わりやすいので嫌という日もありますが、とても楽しく通ってます。
・とても楽しく行っているようで、学童に行かない日は残念そうにしています。

４.学童と保護者の間で、学童や家庭の様子について情報交換ができていますか

はい 18

備考

3.お子様は嫌がらずに学童保育所に行けていますか

はい 11
いいえ 0

はい 18
いいえ 0

備考

いいえ 0
どちらとも言えない 0

備考
・お迎えの時に学童での活動の様子を教えていただけるのでとても嬉しいです。
・帰るときにいつも学童での様子など細かく教えて頂けるので息子の様子が知れてとてもうれしく思ってます。

５.学童での生活内容や必要事項について機関紙やブログ、掲示等で伝わっていますか
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6.学童指導員の対応について満足していますか

備考
・いつも息子をほめて頂いてとてもうれしいです。ありがとうございます。
・心配事を相談した際に適切に親身になって対応していただきました。いつもありがとうございます。
・先生方皆さんとても良く見てくださりとても感謝しています。いつも本当にありがとうございます！！

７.おやつを学童で用意、提供してほしいと思われますか(有料・1食100円を想定)

思う 6
思わない 10

はい 18
いいえ 0
どちらとも言えない 0

思わない 10
料金設定による 4

備考

9. 8の問いで「思う」と答えられた方に質問です  どのくらいの頻度で利用したいと思われますか

食べないから必要ない 2

備考
・普段選ばないおやつなどだと楽しみが増える。　手間になるのであれば今まで通りで良いです。

8.平日19時までの保育時間に、延長ｻｰﾋﾞｽ(有料)があったら利用したいと思いますか

思う 1

急な残業の時のみ 1

備考

10. ８の問いで「料金設定による」と答えられた方に質問です
0.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰをご利用されたことはありますか

ある 0

毎日 0
週に１～２回 0
週に3～4回 0

備考

登録だけしている 0
知っているが利用も登録もない 3
知らない 1
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　　現在、土曜日は各学童での利用率が低く、学童により児童が1名になる場合がある為、保育の観点から
　　北志津児童センターでの合同保育を実施せていただいております。
　　合同保育についてご意見をお聞かせください。

5
0

　（例：遠足をやってほしい、個人面談をしてほしい、保護者会を開いてほしい　など）

11.コロナ禍での学童について不安に思うことなどはありますか

ある 1
ない 10

備考

13.学童保育所で「こんなことをやってほしいということはありますか

備考
・書き初め（冬休み）
・遠足あったら嬉しいですが、先生方の負担のない範囲で。
・コロナ禍ではありますが、遠足をやってほしい。楽しみにしている。
・長期休暇中に遠足やちょっと遠い公園へのお出かけに行けたら喜ぶだろうな
・体を使った遊びや運動

14.長期休暇中のお弁当利用について

注文した 6

どちらともいえない 4

備考
・学童でのコロナ対策はお手紙でも口頭でも知らせていただいているので安心して子供を預けることができます。

12.土曜保育を利用されている方に質問です。

合同保育の実施について理解している
その他

備考
・大変助かってます。とても有難いです。品数も多く料金も妥当だと思います。
　子供も美味しいと喜んでいます。今後ともよろしくお願いします。
・２回程注文しましたが、あまり口に合わなかったようですので、次は注文しないかなという感じです。
・次は利用したいと思います。

　アンケートのご回答以外で、その他ご意見がありましたらご自由にお書きください。

・いつもお世話になりありがとうございます。
　先生方の温かな人柄とご指導のおかげで、毎日とても楽しく、またリラックスして学童の時間を過ごせている
   ようで大変感謝しています。これからもどうぞよろしくお願いします。

※お忙しい中ご協力頂き、誠にありがとうございました。
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